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Акціонерам та керівництву АТ «Кварцсамоцвіти» і може бути використаний для 
подання до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації 
емітентом.

Звіт щодо фінансової звітності

Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності АТ «Кварцсамоцвіти» (надалі -  Товариство), що 

складається з балансу (звіту про фінансовий стан) Товариства станом на 31.12.2024 року, звіту 
про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіту про власний капітал, звіту про рух 
грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із 
застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, розкриває в усіх суттєвих 
аспектах достовірно та об'єктивно фінансову інформацію згідно з міжнародними стандартами 
фінансової звітності (надалі - МСФЗ).

Основа для думки із застереженням

1. Підприємство не нараховує зобовязання по резерву рекультивації земельних ділянок та не 
відображає у своїй фінансовій звітності забезпечення (резерви) на покриття таких витрат, що є 
відхиленням від МСБО 37 «Резерви, умовні зобовязання і умовні активи. Ми не мали змоги 
визначити вплив цього відхилення від МСФЗ на фінансову хвітність товариства станом на
31.12.2024 року.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (надалі - МСА). 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства 
згідно з етичними вимогами, викладеними в Законі України "Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» №2258-УІІ від 21.12.2017р. (надалі - Закон №2258) та в частинах А та Б 
Кодексу етики для бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (надалі - 
Кодекс РМСЕБ), застосовними до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази 
є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням

Безперервність діяльності

Не змінюючи свою думку зазначаємо, що станом на 31.12.2024 року вартість чистих 
активів Товариства становить 3 235 тис. гри., що менше зареєстрованого капіталу на 665 тис. 
грн. Однак станом на 31.12.2024 прибуток товариства - 147 тис. гри.

Ці події або умови, разом з іншими питаннями, наведеними в Примітках, вказують, що 
не існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Ключові питання аудиту:

Ключові питання аудиту -  це питання, що на наше професійне судження, були 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання



розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні думки 
щодо неї.

Ми звертаємо увагу, що події після оголошення повномасштабної війни з Російською 
Федерацією з 24 лютого 2022 року та запровадження у зв’язку з цим обмежувальних заходів, 
військового стану відповідно Закону України «Про затвердження УкаЗу Президента України 
"Про введення воєнного стану в Україні" № 2102, який триває до його офіціального закінчення 
можуть впливати в майбутньому на фінансовий стан Товариства. У Примітках зазначається, що 
Компанія розташована поза зоною відкритих бойових дій та продовжує працювати в 
нормальному робочому режимі. Керівництво вживає всіх необхідних заходів для ефективної 
роботи та продовження діяльності Компанії на безперервній основі. Навіть з урахуванням 
позитивного припущення про безперервність існує невизначеність зовнішнього середовища, що 
може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ми визначили, що за винятком питань, які викладені в розділі «Основа для думки із 
застереженнями» відсутні інші ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити в 
нашому звіті.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію.
Інша інформація включає: Звіт про корпоративне управління АТ «Кварцсамоцвіти» за 

рік, що закінчився 31.12.2024р., що включає в себе інформацію про проведення загальних 
зборів акціонерів, персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу, 
інформацію про проведені засідання та опис прийнятих рішень, опис основних характеристик 
системи внутрішнього контролю, перелік осіб, які є власниками значного пакета акцій 
Товариства, інформацію про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів на 
загальних зборах Товариства, порядок призначення та звільнення посадових осіб Товариства, 
повноваження посадових осіб Товариства, але не є фінансовою звітністю та нашим звітом щодо 
неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися 
з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією, фінансовою звітністю та нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця 
інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної 
нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт.

Ми не виявили фактів суттєвого викривлення іншої інформації, які потрібно було б 
включити до звіту та зазначаємо про узгодженість звіту про управління з фінансовою звітністю 
за звітний період

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї 
фінансової звітності відповідно до МСФЗ та такий внутрішній контроль, який управлінський 
персонал визнає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не 
містить суттєвих викривлень у наслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського



обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за
процесом фінансового звітування Товариства. .

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 
не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завади виявить суттєве викривлення, якщо 
таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми: , .  . . .  •
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь 
на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування
заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для в :ловлення думки 
щодо ефективності системи внутрішнього контролю оцінюємо^ прийняти гп застосованих 
облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкрите інформації,
зроблених управлінським персоналом; .
* . доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі
отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Товариства продовжити безпе] :рвну
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми
повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкрите інформації у
фінансовій з в і т н о с т і  або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту.
Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на
безперервній основі. . , .

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-
які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів

Цей розділ нашого звіту складений з метою виконання вимог Закону України «Про 
ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 23.02.2006 р. №3480-ІУ (надалі -  Закон 
№3480) та вимог п.40 гл.1 р. III Положення про розкриття інформації емітентами цінних 
паперів, затвердженого Рішенням НКЦПФР від 06.06.2023 № 608 (надалі -  Положення №608) 
про висловлення аудитором думки щодо інформації, наведеної в Звіті про корпоративне
управління емітента. . ... _ . .

На основі виконаних нами аудиторських процедур перевірки інформації у Звіті про
корпоративне управління АТ «Кварцсамоцвіти» за рік, що закінчився 31.12.2024 р., ніщо не



зазначених вимог.

Основні відомості про Товариство

1. Повна назва: Акціонерне товариство «Кварцсамоцвіти».
Скорочена назва: АТ «Кварцсамоцвіти».

I  Місцезнтодженнж вуш Топазна, буд. 8, смт. Хорошів, Житомирський р-н, Житомирська 

М І  про державну реєстрацію: 17.09.1999, Дата запису: 26.01.2005, Номер запису: 

1 285 120 0000 000097 ЛПЧТРНС ПІДРПРИЄМСТВО «ЖИТОМИРСЬКІ

^^Ц С А М О Ц В ІТ И ». Д ата ^ н о м ер  запису в
державної реєстрації юридичної особи: дата запису. 25.05.2017, номер запису, і 
001015
6. Основні інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного

консультування в цих сферах (основний),
32 12-Виробництво ювелірних і подібних виробів,  ̂ _ .
08 99 -Добування інших корисних копалин та розроблення кар єрів, н.в.і.у.,
93 70 -Різання оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю,
47.77 -Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в спеціалізованих

“ ^слідж ення й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних 

наук; .
41.20 -БУДІВНИЦТВО ЖИТЛОВИХ І НеЖИТЛОВИХ будівель. ойППЙППМП7?03

7 Б а н к ів с ь к і  реквізити: розрахунковий рахунок № ІЇА 74 305299 00000 26008006407293,
В АТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 305299. 23
8 Дозволи та ліцензії: Спеціальний дозвіл на користування надрами №6683 від 23берйня 2023
р‘. виданий Державною службою геології та надр України, підстава: наказ 09.12.2022 ро у 
№440. Строк дії дозволу -  20 років.

Основні відомості про аудитора

1. Повне найменування юридичної особи відповідно до установчих документів: Приватне

№й24?9’ Б~  д°
Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов язкового аудиту 
на підставі рішення АПУ від 24.09.2020 року, № 46/1



3. Виписка з єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців видана 
26.09.2015 року. Даїл та номер запису в Єдиному Державному реєстрі: 04.09.2000, № 1 305 120 
0000 000604.

4. Місцезнаходження: 10008, Україна, м. Житомир, вул. Новий Бульвар, 9, офіс 1.
5. Телефон: і04і2 і -2-14-96, 42-14-97.

Ключовий партнер із завдання - аудитор 
(Номер реєстр _ . Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів ч_. сської діяльності: 10

Директор ПП"АФ ~Екаунт”
(Номер реєстрам у Реєстрі аудиторів 
та суб’єктів аудиторської діяльності № 102163

овська Анна Олександрівна

ук Галина Терентіївна

«20» січня 2025 р.



ПЕРЕ  
М.П.

Аудитор ПП А Ф "Екаунт " ська А. О.

Додаток 1
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Коди

Підприємство Акціонерне товаї не

Територія Україна, Житомирська о б л .,. трошівський район, с.Хорошів 
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне 
товариство

Вид економічної діяльності Діяльність у сфері інжинірингу, геології та 
геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах

Середня кількість працівників 42 чоп.
Адреса, телефон 12101, Житомирська обл., емт Хорошів, вул. Топазна, 
8, (04145) 3-22-63
Одиниця виміру: тис, грн. без десяткового знака (окрім розділу IV 
Звіту про фінансові результати (Звіту
про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого 
наводяться в гривнях з копійками)

Складено (зробити позначку " V "  у відповідній клітинці): 
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

місяць, число) 2025 01 01

за ЄДРПОУ 05396155

за КАТОТТГ ЗА18040570010099994

за КОПФГ 230

за КВЕД 71.12

Б а л а н с  (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2024 року

Форма №1 Код за ДКУД 1 801 001

Актив Код рядка
На початок 

звітного періода
На кінець звітного 

періода

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи: 1000 5 475 5 225
первісна вартість 1001 5 601 5 601
накопичена амортизація 1002 126 376

Незавершені капітальні інвестиції 1005
Основні засоби: 1010 17 069 15 ВІЗ Р

первісна вартість 1011 45 442 45 317
знос 1012 28 373 29 599

Інвестиційна нерухомість 1015 і 8
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016
Знос інвестиційної нерухомост 1017
Довгострокові біологічні активи 1020 0 8
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022
Довгострокові фінансові -вестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030 426 490

інші фінансові інве~и_ 1035
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040
Відстрочені податкові а іг . 'з . і 1045
Гудвіл 1050
Відстрочені аквізиційн: в тр а ти 1060
Залишок коштів у централ;зсваних страхових резервних фондах 1065
Інші необоротні активи 1090
Усього за розділом І 1095 22 970 21 433

II. Оборотні активи
Запаси 1100 4 4 1 0 7 945
Виробничі запаси 1101 4 379 7 942
Незавершене вироб.-и_дво 1102



Готова продукція 1103 25

Товари 1104 6 3
Поточні біологічні активи 1110
Депозити перестрахування 1115

Векселі одержані 1120
Дебіторська заборгован ість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 79
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 188 17

з бюджетом ІЯ 1 Ш Ш
у тому числі з податку на прибуток 1136

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 «»

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 9 154

Поточні фінансові інвестиції 1160
Гроші та їх еквіваленти •1 2 5 " " “

Готівка 1166

Рахунки в банках 1167 125 34
Витрати майбутніх періодів 1170

Частка перестраховика у страхових резервах ш ю Ш ш ш ш
у тому числі в:
резервах довгострокових зобов'язань 1181

резервах збитків або резервах належних виплат 1182

резервах незароблених премій 1183

інших страхових резервах 1184

Інші оборотні активи 1190
Усього за розд ілом  II 1195 5 160 8 245

III. Необоротні активи, утрим уван і д ля  продажу, та групи вибуття 1200
Баланс 1300 28 130 29 678



Пасив Код рядка
На початок 

звітного 
періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 3 900 3 900
Капітал у дооцінках 1405 8 656 8 656
Додатковий капітал 1410 і

Емісійний дохід 1411
Накопичені курсові різниці 1412
Резервний капітал 1415
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 -9 467 -9 321
Неоплачений капітал 1425
Вилучений капітал 1430
Інші резерви 1435
Усього за розділом І 1495 3 089 3 235

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500
Пенсійні зобов’язання 1505
Довгострокові кредити банків 1510
Інші довгострокові зобов'язання 1515
Довгострокові забезпечення 1520
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521
Цільове фінансування 1525
Благодійна допомога 1526
Страхові резерви 1530
у тому числі:

резерв довгострокових зобов'язань 1531
резерв збитків або резерв належних виплат 1532
резерв незароблених премій 1533
ін ш і  страхові резерви 1534
Інвестиційні контракти 1535
Призовий фонд 1540
Резерв на виплату джек-поту 1545
Усього за розділом II 1595 0 0

III. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600
Векселі видані 1605
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов'язаннями 1610 3 406
товари, роботи, послуги 1615 182 130
розрахунками з бюджетом 1620 56 315
у тому числі з податку на прибуток 1621 28 32
розрахунками зі страхування 1625 57 77
розрахунками з оплати праці 1630 210 284
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 12 557 15 171
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650
Поточні забезпечення 1660 245 85
Доходи майбутніх періодів 1665
Відстрочені комісійні доход.1 с л  перестраховиків 1670
Інші поточні зобов'язання 1690 8 328 10 381
У сього  за розд ілом  III 1695 25 041 26 443

V. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами утримуваними для 
продажу, та групами вибуття 1700

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800
Баланс 1900 28 130 29 678



П Е Р
М.П.

Ні оитор ППАФ "Екаунт"

“ ідприємство Акціонерне

Продовження додатка 1

А.О.
КОДИ

Дата (рік, місяць, число) 2025 01 01

за ЄДРПОУ 05396155

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
за 2024 рік

Форма №2 Код за ДКУД

І. Фінансові результати

1801003

Стаття Код ряд. За звітний 
період

За попередній 
період

1 2 і 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 11 189 5 061
Чисті зароблені страхові премії 2010 0 і
Премії підписані, валова сума 2011
Премії, передані у перестрахування 2012
Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 2 980 3 457
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070
Валовий :
прибуток 2090 8 209 1 604
збиток 2095 0 0
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань 2105
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 211® 0 0
Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112
Інші операційні доходи 2120 Я И І І 18 207
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю 2121
Дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 2122
Адміністративні витрати 2130 3 106 2 250
Витрати на збут 2150 450 460
Інші операційні витрати 2180 8 9 » 16 745
Витрат від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою 
вартістю 2181
Витрат від первісного в.‘ знання біологічних активів і 
сільськогосподарсько пр-ол. л 2182
Ф інансові результати від операц ійної д іяльності:
прибуток 2190 179 356
збиток 2195 0 0
Доход від участі в кап та г 2200
Інші фінансові доход.- 2220
Інші доходи 2240
Дохід від благод:й-с д : : 2241
Фінансові витрати 2250
Витрати від участі в каг~гг 2255
Інші витрати 2270 200



Ф ін ан со в и й  р езул ь тат  д о  о п о д а тку в а н н я :

прибуток
збиток

Витрати (дохід) з податку на прибуток
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування_

прибуток
збиток

2290 179
2295
2300

2305

2350
2355

-32

156

-28

128

Сукупний дохід
Дооцінка (уцінка) необоротних активів
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів
Накопичені курсові різниці_____________ __________ _______
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств   -

Інш и й  сукупний д о х ід  д о  о п о д а тку в а н н я ___________________
на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходомПодаток на прибуток

Інш ий  сукупний  д о х ід  п іс л я  о п о д а тку в а н н я
С укупни й  д о х ід  (сум а р я д к ів  2 3 5 0 , 2 355  та 2460)

2400
2405
2410

2415
2445
2450
2455
2460
2465

І. Елементи операційних витрат

Стаття Код ряд.

147

За звітний 
період

128

За попередній 
період

Матеріальні затрати

З
7 020 7 841

Витрати на оплату праці
2505 3 958 2 982

Відрахування на соціальні заходи 
Амортизація__________________ __

2510 913 677

2515 1 525 2 232

Інші операційні витрати
2520 2 061 9 180

2550 15 477 

акцій
22 912

IV. Розрахунок показників прибутковості

Стаття Код ряд.
За звітний 

період
За попередній 

період

1 2
2600

Середньорічна кількість простих акцій
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605

194981200
194981200

194981200
194981200

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію грн. 2610 0,0008

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн _ 

Дивіденди на одну просту акцію. грн

2615
2650

0,0008
0.0000 0,0000 

( Бідненко В.М. )

0,0007
0,0007

Керівник

Головний бух;

м.п.
(  К у ч є р  М.Н.)



М.П.

■штор ПП А Ф 'Екаунт " ''
'СЬКА?; §

аатська А. О.

Продовження додатка 1

<' -^ Е К А У И Еі\
О -Ч -і.к .№ 31133478У О  В_ --у-ті-'ІУК1УУЧ-/~Чг_іш

П ідприєм ство Акц іонерне товариство  "Кварц сам оЦ вІги "

Дата (рік,місяць,число) 
за ЄДРПОУ

Коди
2025 01 01

05396155

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за 2024 рік

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний 
період

За попередній 
період

ї 2 і і
Рух кош тів  у резул ьтаті о п е р а ц ій н о ї д іял ь н о ст і

Н ад ход ж ен ня  в ід  :
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 1935 5061
Повернення податків і зборів 3005
у тому числі податку на додану вартість 3006
Цільового фінансування ЗОЮ 103 31

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 15320 12297
Надходження від повернення авансів 3020 10
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних 
рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035
Надходження від операційної оренди 3040
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045
Надходження від страхових премій 3050
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055

Інші надходження 3095 152 252
В итрачання  на оплату:

Товарів (робіт, послуг) 3100 1023 3155
Праці 3105 3261 2538
Відрахувань на соціальні заходи 3110 913 761
Зобов'язань з податків і зборів 3115 1993 1164

Зобов’язання з податку на прибуток 3116
Зобов’язання з податку на додану вартість 3117 507 1025
Зобов’язання з інших податків і зборів 3118 1486 1239
Витрачання на оплату авансів 3135 10 1338
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 13095 12532
Витрачання на оплату цільових внесків 3145

Витрачання на оплату зобов’язань за страховими контрактами 3150

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155
Інші витрачання 3190 17 12

Чистий рух кош тів  в ід  о п е р а ц ій н о ї д ія л ь н о ст і 3 195 -27 9 2 -4957
II.Рух кош тів  у резул ьтаті ін в е с ти ц ій н о ї д іял ь н о ст і

Н ад ход ж ен ня  в ід  р еал ізац ії:
фінансових інвестицій 3200

М о -



не о б о р о тн и х  а ктив ів

Н а д х о д ж е н н я  в ід  о тр и м а н и х :

ВІДСОТКІВ

д и в ід е н д ів
Н а д ходж ення  в ід  д е р и в а ти в ів

Н а д ходж ення  в ід  п о га ш е н н я  п озик
Н а д ходж ення  в ід  ви б уття  д о ч ір н ь о го  п ід п р и є м с тв а  та  інш ої 

го сп о д а р сь ко ї о д иниц і________________ ________________ _________

Інш і над ходж енн я
В и тр ачання  на пр и д б а н н я

ф ін ан со ви х  ін в е сти ц ій

не о б о р о тн и х  а кти в ів

В иплати  за  д е р и в а ти в а м и

В и трачан ня  на н а д ання  по зи к
В и трачан ня  на п р и д б а н н я  д о ч ір н ь о го  п ід п р и є м ств а  та  інш ої 

го сп о д а р сь ко ї о д иниц і_______________________ __________________

Інш і платеж і_________________
Ч истий  рух кош тів  в ід  ін в ес ти ц ій н о ї д ія л ь н о ст і

І Рух ко ш тів  у р езул ь тат і ф ін а н с о в о ї д іял ь н о ст і

Н а д ходж ення  від:

В л асно го  кап італ у

О трим ан ня  п озик
ІН я л хо д ж е н н я  в ід  пр о д а ж у  ч а стки  в д о ч ір н ь о м у  п ід п р и є м с тв у

Інш і над ходж енн я

В и трачан ня  на:

В икуп в л а сн и х  акц ій

П огаш ення  позик

С пл ату  д и в ід е н д ів

В и трачан ня  на сп л а ту  в ід с о т к ів

В и трачан ня  на сп л а ту  за б о р го в а н о с т і з ф ін ан со в о ї оренд и

3215
3220
3225
3230

3235
3250

81

3260
3270
3275

3280
3290

3300
3305
3310
3340

3345
3350
3355
3360

В и трачан ня  на п р и д б а н н я  ча стки  в д о ч ір н ь о м у  п ід пр и єм ств і

В и трачан ня  на ви пл ати  н е ко н тр о л ь о в а н и м  ч а стка м  у д о ч ірн іх  

п ід пр и є м ств а х________________________  ._______

Інш і платеж і
Ч истий  рух кош тів  в ід  ф ін а н с о в о ї д ія л ь н о ст і

Ч истий  рух ко ш тів  за  зв ітн и й  п е р іо д
З ал и ш ок кош т ів  на п о ч а то к ро ку
В пл ив  зм іни  ва л ю тн и х  кур с ів  на за л и ш о к  кош т ів

3365
3370

3375

3390
3395
3400
3405
3410
3415

-64 -81

2824 5459

60 325

2 764 5134

-92
125

96
ЗО

1
34

-1
125



ПЕРЬР,.
\Ш .

Аудитор ПП Аф 'Еж.аупрС' <аА.О.

Продовження додатка 1

Дата (рік,місяць,число) 
за ЄДРПОУ

Звіт про власний капітал 
за 2024 рік

КОДИ
2025 01 01

05396155

Ф о р м а  № 4  Код за ДКУД 1 8 0 1 0 0 5

Стаття Код
Зареєстро

ваний
капітал

Капітал у 
дооцінках

Додагюп.і
й капітал

Резервний
капітал

Нерозподілен 
ий прибуток 
(непокритий 

збиток)

Неоплачен 
ий капітал

Вилучений
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок року 4000 3900 8656 -9467 3089

•коригування:
Зміна облікової політики 4005

виправлення помилок 4010

Сума чистого прибутку, належна 
до бюджету відповідно до 
законодавства

4215

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 
(цільових) фондів

4220

Сума чистого прибутку на 
изтеріальне заохочення 4225

Зменшення номінальної вартості 
акцій 4280

»ші зміни 4090 -1 -1
Придбання (продаж) 
-•еконтрольованої частки в 
дочірньому підприємстві

4291

Скоригований залишок на 
початок року 4095 3900 8656 -9468 3088

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період 4100 147 147
мшии сукупний дохід за 

звітний період 4110
Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів 4111

Розподіл прибутку:

Виплати власникам (д ивіденд и) 4200

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 4205

Вдрахування до резервного 
капіталу 4210

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240
Погашення заборгсєанзст з 
капіталу 4245

Вилучення капіталу
Викуп акцій (часток) 4260

Перепродаж викупленій акцй 
(часток) 42 65

Анулювання викуплених акцій 
• часток) 4270

і^/лучен^*ігЧасг.у г  - 4275

•мші 4290

=аз(6м зМ»й в каг -з \ 4295 147 147

ї ш з й в с г *  4 4300 3900 8656 -9321 3235

м.п,
( БІдненко В.М. 1 

( Кучер М,Н. )



х ш
Аудитор ПП А Ф "Екаунт» " ' \ , РиО^вськсі А. О.

Ц р и м ітк и
до ф ін ан с о в о ї зв ітн о ст і стан о м  н а 31 гр у д н я  2024 р о к у

І .З а г а л ь н а  ін ф о р м ац ія
• Повне найменування -  Акціонерне товариство «Кварцсамоцвіти» ;
• Скорочене найменування — АТ "Кварцсамоцвіти»;
• Ідентифікаційний код юридичної особи - 05396155
• Організаційно - правова форма — акціонерне товариство;
• Юридична адреса -  12101, Житомирська обл., Житомирський р-н, селище Хорошів, 

вулиця Топазна, будинок 8;
• Інформація про державну реєстрацію підприємства:

Дата державної реєстрації: 17.09.1999,
Дата запису: 26.01.2005,
Номер запису: 1 285 120 0000 000097

• Основні види діяльності -  (КВЕД):
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного 
консультування в цих сферах (основний);
32.12 Виробництво ювелірних і подібних виробів;
08.99 Добування інших корисних копалин та розроблення кар'єрів, н.в.і.у.;
23.70 Різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю;
47.77 Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в спеціалізованих 
магазинах ;
72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних 
наук;
41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель.

• Середньооблікова чисельність працівників облікового складу на кінець року становила 
42 осіб.

• ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ"
(ДП ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ"), код ЄДРПОУ 41355072, філії відсутні. 
Враховуючі вимоги статті 12 ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» № 996-ХІУ від 16 липня 1999 року (із змінами):
«Підприємства, що контролюють інші підприємства (крім підприємств, що становлять 
суспільний інтерес), можуть не подавати консолідованої фінансової звітності, якщо 
разом із контрольованими підприємствами їхні показники на дату складання річної 
фінансової звітності не перевищують двох із таких критеріїв: 
балансова вартість активів - до 4 мільйонів євро;
чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) - до 8 мільйонів євро; 
середня кількість працівників - до 50 осіб.»
відповідно до розпорядження директора АТ «Кварцсамоцвіти» Бідненка В.М. від
16.12.2024 року прийнято рішення не складати консолідовану фінансову звітність по 
АТ «Кварцсамоцвіти» і ДП "ЖИТОМИРСЬКІ КВАРЦСАМОЦВІТИ" за 2024 рік.

2. З а г а л ь н а  о сн о ва  ф о р м у в а н н я  ф ін а н со в о ї зв ітн о ст і

2.1.Достовірне подання та відповідність М СФ З

н л -



К л к н і а 'с ™  т ’і т 2Т024Рм “  дастовіР«°. а У=« 4™ х  аспектах фінансовий станклієнта станом на 31.12.2024 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за п і к  т п

такшчнвс, „а зазначену дату, відповідно до МСФЗ і о концептуальпокзТновою загіїльГго „ р ш ™ ™  
.. дотримання достовірного подання. Фінансова звітність подається для задоволення інбопмашйних 

реб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень 
Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 

ку, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні' стандарти

б П ^ е р т ь к Г  обліку І РМСБО? ТЛУ” а™  <К™ Ф3’ ПКТ)> видані Рад° ю 3 Міжнародних стандартів
~  »  » ' - н а  2024 року. щ „ офіційно оприлюдненні

в..х.огаПЛ и н н Г м с Ф з а,Р«И„ Т ОМ Ф'’" аНС° Ва ЗВІТНІСТЬ чітк0 та б я  будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2025 року дотримання
ких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної ’ достовірної 

зіставної та зрозумілої інформації. річної, достовірної,

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 
аконодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання 
.нансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

2.2. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України -  

гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. Р

2.3. Припущення про безперервність діяльності
А * Г И На майбУтн^ п р ям о ваш  на те, щоб забезпечити здатність Компанії продовжувати 
- Р Р ну діяльність. Щодо російського військового вторгнення в Україну 24 лютого 2022 
р зку, яке триває до сьогоднішнього дня, Керівництво вважає що це є суттєвою подією наслідки 
яко. поки що визначити неможливо в масштабах країни в цілому Географічно КомГнія 
розташована на території Житомирської області, де не велися бойові дії, проте у зв’язку з 
в ськовою агресією РФ проти України товариство знаходилось в 2024 році в стадії 
почасового простою. Протягом 2024 року Товариство не проводило роботи в 
геологорозвідувальній діяльності у з ’вязку з виготовлення документації по проекту 
шещальнии ДОЗВІЛ №4606 від 28.11.2014р. анульований (наказ Держгеонадра від 13.07.2022р.

Наказом Держгеонадра від 09.12.2022р. №440 прийнято рішення про надання на 20 років

т і ї ™ ™ .  20°23°1,На К° РИС”  користування надрами- ви добуван і
березня 2023 року отРимало спеціальний дозвіл на користування надрами №6683 від 23

> 2024 році корисні копалини видобувалися. Проводилися підготовчі роботи відповідно до 
програми робіт, що є додатком до Угоди. Д Д до
Товариство також проводить випуск продукції гранувального виробництва
~ ~ Г ТС С*Ладання Ф^ансової звітності Товариство проаналізовано вплив на бухгалтерський

України ФшаНС° Ву ЗВ1ТН1СТЬ АГ'Кварцсамоцвіти" економічних наслідків війни Росії проти

1. У звітному періоді товариство не працювало на повну потужність, в зв’язку з 
перебуванням підрозділу ПГРП в умовах простою. Заробітна плата у порівнянні з 2023 
роком збільшилася на 1 021,00 тис.грн., нарахування ЄСВ збільшилося на 193 тис грн 

-  Виручка від реалізаційзбільшилась (11189-5061) 6128 тис.грн., що становить 46%. 
д. Протягом 2024 року об'єм експертних операцій складає 6 %.
4. Зруйнування і пошкодження основних засобів відсутнє.

ції вказують, що існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів 
ілишсть Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.



Вплив вії ськсвих дій. а також їх остаточне врегулювання, неможливо передбачити з 
достовірн о - ймовірністю і вони можуть негативно вплинути на операційну діяльність 
Товариства.

Але АТ Кварцсамоцвіти" рахує що воно здатне продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі у найближчому майбутньому.

2.4. Рішення про затвердження фінансової звітності
Фінансова звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2024 року буде затверджуватися на 

дату проведення загальних зборів акціонерів, які планується провести у квітні 2025 року.

2.5. Звітний період фінансової звітності
Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто 

еріод з 01 січня по 31 грудня 2024 року.

3. Суттєві положення облікової політики
3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності
Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості.

3.2. Загальні положення щодо облікових політик
3.2.1. Основа формування облікових політик
Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 

суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові 
політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме 
доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі 
політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим.

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно до 
вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ.

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках
Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших 

події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких 
інші політики можуть бути доречними.

Товариство не застосовувало зміни в облікових політиках в 2024 році порівняно із обліковими 
політиками, які Товариство використовувало для складання фінансової звітності за період, що 
закінчився 31 грудня 2024 року.

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».
3.2.4. Методи подання інформації у  фінансових звітах
Згідно НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або 

збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з 
яким витрати класифіку ють відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на 
збут або адміністративну діяльність.

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні 
•паси надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових 
надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

3.3 Основні принципи бухгалтерського обліку
Визнання та оцінка фінансових інструментів
Товариство визнає такі категорії фінансових інструментів:

• Торгова дебіторська заборгованість;

о

НЦ-



• Торгова кредиторська заборгованість;
• Отримані позики.

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов’язання Товариство 
оцінює їх за їхньою справедливою вартістю.

Грошові кошти та їхні еквіваленти
Грошові кошти складаються з рахунків у банку.

Поточна дебіторська заборгованість

У складі поточної дебіторської заборгованості Товариство відображає такі активи: 
дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги; 
дебіторська заборгованість за розрахунками за виданими авансами; 
дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом; 
інша поточна дебіторська заборгованість.
Резерв очікуваних збитків станом на 31.12.2024 року відсутній.

Дебіторська заборгованість за виданими авансами станом на 31.12.2024 року становить 
17 тис. грн.

Дебіторська заборгованність за розрахунками з бюджетом станом на 31 12 2024 року 
становить 95 тис.грн. ' * '

Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2024 року складає 154 тис. грн.

Згортання фінансових активів та зобов’язань

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 
здійснювати затік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати 
актив та виконати зобов’язання одночасно.

Основні засоби

Основні засоби класифікуються за характером і способом використання в діяльності 
1 овариства.

Підприємство визнає матеріальний об’єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 
використання його у процесі своєї діяльності, надання послуг, або здійснення адміністративних 
і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких 
оільше одного року та вартість яких більше 20 000,0 грн.

Товариство оцінює основні засоби за справедливою вартістю.

Амортизація

Амортизація по основних засобів нараховується за прямолінійним методом і відображається 
У складі прибутку або збитку. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для 
використання, тобто коли він доставлений до місця розташування та приведений у стан у 
якому він придатний до експлуатації у спосіб, визначений управлінським персоналом. 
Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату з якої 
актив класифікують як утримуваний для продажу (або включають до ліквідаційної групи, яку

4



класифікують як утримувану для продажу) згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють 
визнання активу. Отже, амортизацію не припиняють, коли актив не використовують або він 
вибуває з активного використання, доки актив не буде амортизований повністю. Проте, згідно з 
використаними методами амортизації, амортизаційні відрахування можуть дорівнювати нулю, 
якщо немає виробництва. За земельними ділянками амортизація не нараховується. Строки 
корисного використання різних об'єктів основних засобів можуть бути представлені таким 
чином:

Будівлі 50 років
офісні меблі, приладдя і обладнання 5 років
транспортні засоби 5 років

Переоцінка

Після визнання активом, об єкт основних засобів (справедливу вартість якого можна 
достовірно оцінити слід обліковувати за переоціненою сумою, яка є його справедливою 
вартістю на дату переоцінки мінус будь-яка подальша накопичена амортизація та подальші 
накопичені збитки від зменшення корисності. Переоцінки слід проводити з достатньою 
регулярністю, так щоб балансова вартість суттєво не відрізнялася від тієї, що була б визначена 
із застосуванням справедливої вартості на кінець звітного періоду.

Якщо балансова вартість активу збільшилася в результаті переоцінки, збільшення 
визнається в іншом> сукупном\ доході та накопичується у власному капіталі під назвою 
Дооцінка . Якшо балансова вартість активу зменшилася в результаті переоцінки, зменшення 

має визнаватися в прибутку чи збитку. Проте зменшення слід відображати в іншому сукупному 
доході, якщо істлє кредні ^ве сальдо дооцінки щодо цього активу. Зменшення, визнане в 
іншому сукупним} ас . — меншує суму, акумульовану у власному капіталі на рахунку 
власного капіталу під назвою "Дооцінка".

Подальші витрати

Товариство не визнає е балансовій вартості об’єкта основних засобів витрати на щоденне 
обслуговування ремонт та технічне обслуговування об’єкта. Ці витрати визнаються в прибутку 
чи збитку, коли воші понесені. В балансовій вартості об’єкта основних засобів визнаються такі 
подальші витрати, які : зд: в*, льняють критеріям визнання активу.

Оренда

Оренда актппів. лкою ризики та винагороди, пов’язані з правом власності на актив, 
фактично залишаються : >ендодавця, класифікується як операційна оренда. Орендні платежі 
за угодою про < дер— йн> оренду визнаються як витрати на прямолінійній основі протягом 
строку оренди. Дохід від оренди за угодами про операційну оренду Товариство визнає на 
прямолінійній основ протягом строку оренди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені при 
отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати.

Запаси

Запаси відображаються за найменшою з величин між собівартістю і чистою вартістю реалізації. 
Собівартість включає в себе всі витрати, безпосередньо пов'язані з виробничим процесом, а



операційної п о т у ж н іл і  3 м * ов“ ™ “  “  <*■*» звичайної
вартість являє собою розрахункову пінт гтппгт ристовується метод ФІФО. Чиста реалізацій™ 
витрат з продажу Р° 3раХуНКОВу ц 'ну пРодажУ “ звичайної діяльності за вирахуванням

Виплати працівникам

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як в и та ти  тя ™ « »
Після вирахування б м ь  якп\' ~ •• як внтРати та ж  зобов'язання-
за б е з п е ч с я в^пусток т о "  .“ к в , ^ ™ п ^ Т Пп ^ ~  

етаном на 31.12.2024 року поточні забезпечення відпусток 85.0 тис. грн.

Пенсійні зобов’язання

Товариство не має недержавної пенсійної програми.

Визнання доходів і витрат

Доходи 1 витрати визнаються за методом нарахування Я ™ . від надання

Л 5 Г "   ̂ 3“ ЯЗК> 3 0ТрИМаННЯМ Д0Х0ду- “ знаються у тому ж періоді, що й 

Витрати та позики

Умовні зобов'язання та активи

р о з ^ Г Г т Г я і о м Т ^ Г в Г -  30б0В'Я З №  .'«фориадія про умовне зобов'язання 
Віддаленою. Товариство не визнає ж овні активи" ’ ВТШЮЮТЬ У С° б1 економ™  вигоди, не є

о ймо“ И ““ 0и  ПР°  ” !0ВНИІІ аКГИВ р03криваєтьея, коли надходження економічних вигод

4. Основні прнпушення, оцінки та судження

мають ВДШСНЮЄ °ЦІНКИ »  пРипУЩення, які
розроблених ; ™ ™ Л УЮЧЯСЬ “а МСФ3’ МСБ0 та б а ч е н н я х ,
базуються на попередньом-. досвіді та інших гЬя ^шанС0В01 звітності. Оцінки та судження 
обгрунтованими і ’зл тьтатами яких Щ° За 1СНуючих обставин вважаються
активів та зобов'язань. Хоча т  розрахунки б т а а с я  т  ™ НЯ~ Щ°Д° балансової вартості 
інформації про поточні події Арктичні наявній у керівництва Товариства
розрахунків. Області де У ьтати можуть зрештою відрізнятися від цих
високим рівнем сю ииосгі. га Області в  я ™  п р и п у ш у й Г Г ’ ° бЛаСТІ’ Щ° хаРаетеРизуються 
ДЛЯ Підготов™ фінансової звітності заМСФЗ, наведені н и т е РаХУНКИ ШЮГЬ ВЄЛИКе значе1™

Якщо -' : Г " “ ф Г  ° перацій’ подШ аб° У » »  »  відсутності конкретних МСФЗ
керівництво - Р ^ - = г  —

~ М -



політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних 
рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки 
Товариства;

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну 
форму;

• є нейтральною, тобто вільною від упереджень;
• є повною в усіх суттєвих аспектах.
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність 

наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку:
а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та 

витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення 

інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну 
концептуальн} основ) для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та 
прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам.

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства
Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 

ринках, розрах*. 1 гь\_я на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на 
звітну дат). В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 
передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, 
властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 
«Оцінка справехтивої вартості ■>.

5.Розкри п  я інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 
Дохід від реалізації за рік

2023 2024
Дохід від реалізації продукції та послуг 4 654 10 548
Дохід від реалізації товарів 407 541

Всього дохід 5 061 11 089

Собівартість реалізації

2023 2024
Виробничі витрати 2 909 1 450
Витрати на пер». ~ . 286 1 227
Амортизація 262 303

Всього 3 457 2 980

Інші доходи, інші витрати
2023 2024

Інші доходи:

Доходи від списання кредиторської 
заборгованості

17 103 3 880



Дохід від реалізації інших оборотних 
активів

1 024 388

Доходи від операційної оренди активів 3 9
Фінансові доходи - -
Інші доходи 77 190

Всього: 18 207 4 467
Інші витрати:
Собівартість реалізованих запасів 557 -
Виробничі витрати по утриманню шахт 8 797 6 403
Амортизація 1 409 842
Витрати на оплату праці та соціальні внески 837 1 371
Штрафи, пені 32 -
Фінансові витрати - -
Інші витрати 5 123 325

Всього: 16 745 8 941

Витрати на збут
2023 2024

Витрати на персонал - -
Маркетинг та реклама - -
Інші 460 450
Всього витрат на збут 460 450

Адміністративні витрати
2023 2024

Витрати на персонаї 549 977
Амортизація основних засооів 425 483
Інші 1 276 1 646
Всього адміністративних витрат 2 250 3 106

Податок на прибуток
Підприємств прийняло рішення про незастосування коригувань фінансового результату до 

оподаткуванн • ^ латк: ві різнитті.
Відстрочені . .! ■ !лс\гні.
Відхилень чігж поточним податком на прибуток у податковому обліку та по 

бухгалтерське і; ■ немає.

Нематеріальні активи
2023 2024



Первісна вартість 5 601 5 601

Накопичена амортизація 126 376

Залишкова вартість 5 475 5 225

Основні засоби
За історичною 

вартістю
Будівлі Машини та 

обладнання
Транспорт Меблі та 

приладдя
Незавершене
будівництво

Всього

31 грудня 2023 
року

ЗО 374 12 235 2 007 826 45 442

Надходження 173 173

Списання, продаж 298 298

31 грудня 2024 
року

ЗО 374 12 408 2 007 528 45 317

Накопичена
амортизація

-------------

31 грудня 2023 
року

15 717 11 282 943 431 28 373

Нарахування за 
2024 рік

785 -284 903 -128 1 226

Списання
31 грудня 2024 
року

16 502 10 998 1 846 253 29 599

Чиста балансова
вартість
(залишкова!
31 грудня 2024 
року

13 872 1 410 161 275 15 718

Станом на 31. .2 .2 .0 - року у складі основних засобів повністю зношені основні засоби
складають -об., тис. грн.

Термін користлнання основними засобами (03) встановлюється в залежності від технічних 
характеристик оо єктз 03  І ермін користування 03 за основними групами.
- будівлі та спор; ш - 5 у кїв:
- машини та обладнанню - 5 років:
- транспортні засоби - 5 років: . . .  
Умови користувань ■: користу вання 03 здійснюється у відповідності з вимогами технічної
документації.
Ступінь зносу 03  складає Зь
Ступінь використання 03 складає 5-10 %
Придбано основни . засхоів на суму 173 тис. грн.
Реалізовано оснс он.... асобів протягом 2024 року на суму 298,7 тис. грн.
Списано протяте м ре::; на суму 0 тис. грн.
Дооцінка основних .а- . бів на суму 0 тис. грн.
Обмежень на використання майна немає.
Тестування основних ісобів на предмет знецінення не здійснювалося.



Запаси
2023 2024

Г отова продукція 25 -

Незавершене виробництво - -

Сировина та матеріали (за історичною 
вартістю)

4 379 7 942

Товари (за собівартістю) 6 3

Всього запасів: 4 410 7 945

Станом на 31 грудня 2023 року знецінення запасів не відбувалось.

Торгівельна та інша дебіторська заборгованість
2023 2024

Торгівельна дебіторська заборгованість 79 -

Аванси, видані 188 17

Дебіторська заборгованість за 
розрахунками з бюджетом

349 95

Інша дебіторська заборгованість 9 154

Чиста вартість торгівельної дебіторської 
заборгованості

625 266

Концентрація р и зи к у  дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами - три 
дебітори.
Аналіз чистої реалі атннсі вартості дебіторської заборгованості за товари, роботи та послуги
товариства представлений наступним чином:

2023 2024

До 30 днів - -

30-60 днів - 266

60-90 днів - -

90-120 днів 79 -

Більше 120 днів - -

Всього: 79 266

Грошові кошти
2023 2024

Каса та рахунки в банках 125 34

Банківські де' - -

Всього 125 34



чином:

Власний капітал

Власний капітал станом на 31.12.2024 р. с к л я я я р  3 ?35 тис гпн Лп

^ ~

200 простих і м е н н и х р о з п о д і л е н и й  на 194 981

« *  —  * о -
За підсумками 2024 року дивіденди не виплачувалися.

Торгова та інша кредиторська заборгованість
Довгострокові зобов’язання станом на 31.12.2024 року відсутні 

Поточні зобов’язання станом на 31.12.2024 року представлені наступним

- кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги -  130 тис. грн.:
- поточні зобов'язання за розрахунками: 
з бюджетом — 315 тис. грн.:

з о д е р ж а в  авансів -  ,5 .71 тис. грн. Концентрація ризику -  грИДЦяТЬ шість 
оточні зооов язання за розрахунками зі страхування - 77 тис. грн.; ’

поточні зобов язання з оплати праці -  284 тис. грн: *

поточні забезпечення на виплату відпусток - 85 тис. грн.;

ІНШІ погонні зобов'язання -  10 38. тис. грн. Концентрація ризику -  двадцяти грц кредиторів.

6. Ю ридичні га інші питання 
Судові справи

РІЗНІ вимоги та юридичні претензії були пред'явлені Товариству протягом пою, Уп • 
вважає ці пне-<."• ії -кац-,,,,. протягом року. Управління

Р • • і. неоогрчнтовани.ми та виключає ймовірність того ш о к п н н ^ т т

“ КОДИ ПОЗИЦІЇ Т о м р и с в а  > Г ід п  : І “  Р° ЗКРИГ° ’ Щ° б  НЄ 3аВДаТИ “ РЮЗНОЇ

пРо 2 Г ~ характеру не 6ули прея'т т і  Т овч™  та у

7. Розкриття інформації про пов’язані стороні.
Пов’язаними сторонами АТ «Кварцсамоцвіти» ,

квартира 208. тіш ТХфіиіапного 1°РН0ВШШ Вячеслава, будинок 25
статутного капі,ату або відсоток права голосу7о “ Р ™ ™  ‘ "лив Відсоток частки

квартира 3. Тип б^фЩарного'^олодіння-"прямий''“в ^  В°Л0ДИМИрська’ 6У™нок 22, 
статутного капіталу або відсоток права голосу: 50 "Р1ша™ и  млив Відсоток частки

м а ю п Г ™  АТ ®д- н л о  В,М. (прямі родичі Біднеико В.М. пов’язаності не
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На підприємстві існують операції з пов’язаними сторонами:
2023 2024

1 Отримання позик (безвідсоткова 
поворотна фінансова допомога)

“ 6 241,0

Станом на 31.12.2024 р. заборгованість АТ «Кварцсамоцвіти» перед Цупко С.В. становить 
6 241,0 тис. грн.
Ведучий управлінський персонал має поточні виплати у виді заробітної плати.
Заробітна плата провідного управлінського персоналу АТ «Кварцсамоцвіти» за 2024 рік 

становить 402.4 тис. грн.
Позики працівникам не надавалися.

8.Інформація за сегментами
Товариство відображає в звітності окремо інформацію про операційний сегмент, який 
відповідає будь-якому з таких кількісних порогів:
а) його відображений у звітності дохід, включаючи як продажі зовнішнім клієнтам, так і 
міжсегментні продажі або трансфертні операції, становить 10 % (або більше) сукупного 
(внутрішнього та зовнішнього доходу) всіх операційних сегментів;
б) абсолютна величина відображеного в звітності прибутку або збитку становить 10 % (або 
більше) більшої за абсолютною величиною суми: і) сукупного відображеного у звітності 
прибутку всіх операційних не збиткових сегментів, та іі) сукупного відображеного у звітності 
збитку всіх операційних збиткових сегментів;
в) його активи становлять 10 % (або більше) сукупних активів усіх операційних сегментів. 
Визначення збутового допс міжного сегмента на основі критерію доходу від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг ..2 2- сі ::

(тис, грн.)
№
запису

Г осподарський 
сегмент

Дохід
сегмента
вл:
операцій з 
зовнішніми 
ПОКУПЦЯМИ

Дохід
сегмента
від
операцій з
іншими
сегментами

Сукупний
ДОХІД
сегмента 
(гр. Зх 
гр.4)

Порівняння
3
критерієм*

Визнання
звітним
сегментом

Критерій
(%)

1 4 5 6 7 8
1 Україна 10 54 10 540 відповідає так 94,0 %
2 Експорт —4 649 Не

відповідає
ні 6,0 %

11 189 11 189 100%
Критерій* рялокЗ графиЗ \1СГ-о = 1 118,9

9. Управління капіталом
Товариствс ... ; правління капіталом з метою досягнення наступних цілей:
• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і 

надалі забезпе-у . .  ̂ хід хі я учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;
• забезпетп 2-Тежкпй прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на 

послуги Товариства. їло є ід п : відають рівню ризику.
Керівництв Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній основі. При 

цьому керівництв. . - вартість капіталу та притаманні його складовим ризики. На основі
отриманих висновків Товариство здійснює регулювання капіталу шляхом залучення



додаткового капіталу або фінансування, а також виплати дивідендів та погашення існуючих

10. Цілі та політики управління фінансовими ризиками
Основні фінансові інструменти Товариства включають позики та торгову кредиторську 

заборгованість. Основною метою є залучення коштів для фінансування операцій. Товариство 
має інші фінансові інструменти, таки як торгова дебіторська заборгованість та грошові кошти.

Основні ризики включають: кредитний ризик та ризик ліквідності.
Кредитний ризик

Товариство укладає угоди виключно з відома та фінансово стабілвними сторонами Операції 
з новими клієнтами здійснюються на основі часткової попередньої оплати. Дебіторська 
Зсіоорі ованість підлягає постійному моніторингу.

Ризик ліквідності

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності 
Товариство аналізує термін платежів, які пов’язані з дебіторською заборгованістю, а також 
прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.

11. Полії після Балансу

оозумтнТчіГКП Гп п НТИфІКУВаЛ0 П°ЛІЙ’ ЯКІ 6 вимагали коригування фінансової звітності у розумінні МСБО 10 «Події після звітного періоду»
Після 3 1 грудня 2024 року до дати затвердження керівництвом фінансової:
не відбувалося подій, які коригують і які не коригують після звітного періоду:
1. продаж активів Підприємством не здійснювався;
2. реорганізація або ліквідація підприємства не відбувається;
3. випадки конфіскації державою активів Підприємства або їх знищення наприклад 

внаслідок пожежі або повені, не мали місця; ’
4. будь-які зміни, пов'язані з існуючими ризиками або умовними фактами господарської 

діяльності, не відоувались:
5. будь-які незвичайні бухгалтерські коригування не здійснюються, внесення будь-яких 

нетипових о\ хіалтерських проведень не розглядається.
6. попередня оцінка фінансового впливу війни Росії проти України не можлива.

• залежність від російського чи білоруського ринків відсутня;
8. наявним дочірніх компаній або активів в Росії, Білорусі або’ в зоні бойових дій відсутня- 

пов язаність з осе-: ами. що перебувають під санкціями відсутня.

звітності

Вадим БІДНЕНКО 

Марія КУЧЕР
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